〒106-8587 東京都港区南麻布 1-6-30

2011年2月17日



~パリの街角を切り抜いたかのようなフラワーショップへ~

ヒビヤカダン スタイル アトレ恵比寿店を2月22日(火)にリニューアルオープン

来店の際、持参すると商品購入時にポイントがもらえる、生花の持ち帰りに便利なオリジナルエコバッグも販売

株式会社日比谷花壇(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮島浩彰)は、ヒビヤカダン スタイル アトレ恵比寿店 (住所:東京都渋谷区恵比寿南1-5-5 アトレ恵比寿3階)を2011年2月22日(火)にリニューアルオープンします。

JR 恵比寿駅東口改札前にあるこの店舗は、リニューアルにより、グリーンとパープルを基調に、パリの街角を切り抜いたかのような、シックで落ち着きがありながらも、心沸き立つ華やかさをあわせもつ空間となります。「最高級のおもてなしを提供するスイートルームのようなサービスを散りばめたフローリストでありたい」という想いから、店舗デザインやサービスの細部にもこだわり、見て触れて楽しんでいただける、花とグリーンに囲まれた心安らぐフラワーショップを目指します。

選ぶ楽しみ、作って飾る楽しみを味わっていただくため、当社特製の飾り方レシピ「幸せのレシピ」を提供するほか、アトレ恵比寿内の他店舗の商品と当社の花とをセットにして贈ることができる「花のあるギフト」を新たに展開し、花とのセットによるギフトの浸透を図ります。

またバッグ・雑貨の企画製造卸を行い、FULL HALF ロゴ入りバッグでおなじみの株式会社へミングスとのコラボレーションにより、オリジナルエコバッグを共同企画し、同店で販売します。(販売価格:¥2,940[税込])花柄のファブリックを使い、バッグのサイドに、生花を入れるのに便利なポケットとリボンをつけた FULL HALF ロゴ入り特製オリジナルエコバッグは、同店に持参頂くと、商品購入時に、当社ポイントアップカードのポイントを1ポイント毎回進呈*します。

このほか、店頭には、用途や予算・色などを入れると最適な商品が自動表示される、タッチパネル式の店頭電子カタログをはじめとした最先端のツールも取り入れ、今までのフローリストにはない新しいコミュニケーションスタイルを提案していきます。

なお、ミニブーケのプレゼントなどのリニューア ルオープンキャンペーンを展開します。(キャンペ ーン詳細は別紙を参照ください。)



ヒビヤカダン スタイル アトレ恵比寿店



上写真:花のあるギフト(イメージ) 右写真:特製オリジナルエコバッグ



当社ポイントアップカードは、店頭レジで会計時に提示いただくことで、500円(消費税、送料除く)購入ごとに 1 ポイントを進呈するカードで、30 ポイントで 1500円相当、60 ポイントで 3000円相当の季節の花をプレゼントしています。特製オリジナルエコバッグ持参によるポイント進呈は、ヒビヤカダン スタイル アトレ恵比寿店のみとなります。

株式会社日比谷花壇について

1872年創業、1950年に東京・日比谷公園店の出店後、株式会社日比谷花壇を設立。現在、全国に約180店舗を展開。フラワーディスプレイ、フラワーギフトの企画・制作・販売、装花を伴うイベントのプロデュース等を行い、花とみどり溢れるライフスタイルを提案しています。今後もさまざまな日常の生活のシーンの中に、花とみどりのある生活文化を創造していきます。



ヒビヤカダン スタイル アトレ恵比寿店 概要

【店舗概要】

リニューアルオープン日: 2011 年 2 月 22 日(火)

所在地: 東京都渋谷区恵比寿南 1-5-5 アトレ恵比寿 3 階

* JR 恵比寿駅東口改札前

電話番号: 03-5475-8701 FAX 番号: 03-3473-0874 営業時間: 10:00~21:30

定休日: なし(*年末年始はアトレ恵比寿に準じる)

売場面積: 60.75 m²

URL: http://www.hibiyakadan.com/shops/2190

【リニューアルオープンキャンペーン】

◆ ミニブーケプレゼント

以下の時間帯、毎回 50 名様合計 300 名様にミニブーケを一人 1 東プレゼントします。 2 月 22 日(火)~2 月 24 日(木)の 12:00~13:00、18:00~19:00

◆ オリジナルエコバッグプレゼント

リニューアルオープンを記念し、バッグ・雑貨の企画製造卸を行い、FULL HALF ロゴ入りバッグでおなじみの株式会社へミングスとの共同企画により、生花の持ち帰りに便利なポケット付きの FULL HALF のロゴ入り布製オリジナルエコバッグを製作し、店頭販売します。このバッグを、2月22日(火)~2月24日(木)の期間中、抽選で10名様にプレゼントします。

花柄のファブリックを使い、バッグのサイドには、生花を入れるのに便利なポケットとリボンをつけた特製バッグは、ヒビヤカダンスタイル アトレ恵比寿店に持参頂くと、商品購入時に、当社ポイントアップカードのポイント 1 ポイントを毎回進呈*します。

* 当社ポイントアップカードは、店頭レジで会計時に提示いただくことで、500円(消費税、送料除く)購入ごとに1ポイントを進呈するカードで、30ポイントで1500円相当、60ポイントで3000円相当の季節の花をプレゼントしています。特製オリジナルエコバッグ持参によるポイント進呈は、ヒビヤカダンスタイルアトレ恵比寿店のみとなります。

◆ 旬の花引き換え券プレゼント

2月25日(金)から2月27日(日)までの期間中、商品を購入いただいたお客様にもれなく、「旬の花引き換え券」(ラナンキュラス1本と引換、引換有効期限:3月11日(金)まで)をプレゼントします。

◆ プリザーブドアレンジメント教室

プリザーブドフラワーを使った手作りアレンジメントの体験教室を開催します。プリザーブドフラワーの色は、選ぶことができます。

開催日時: 2月26日(土) 15:00~19:00

* 約 20 分で完成するアレンジメントです。 上記の時間中、何時からでも参加できます。

場所: アトレ恵比寿 4F フォンテーヌ広場

参加費: 1,000円